



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

вул. Городецького, 13, м. Київ, 01001
Тел.: +380 44 278-37-23, факс: +380 44 271-17-83
E-mail: themis@minjust.gov.ua
<http://www.minjust.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00015622

Рада адвокатів міста Києва

05.11.2014 № 15431-0-26-14/8.2

На № _____

Міністерство юстиції розглянуло Ваш лист від 27 жовтня 2014 року № 167 стосовно вирішення питання щодо можливості ведення Єдиного реєстру адвокатів України.

Відповідно до підпункту 2 пункту 3 Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 р. № 228, до завдань Мін'юсту України віднесено, зокрема формування та реалізація державної політики з питань державної реєстрації актів цивільного стану, з питань державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, з питань державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців, з питань державної реєстрації договорів комерційної концесії (субконцесії), з питань реєстрації (легалізації) об'єднань громадян, громадських спілок, інших громадських формувань, статутів фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування, якщо їх реєстрація передбачена законами, статуту територіальної громади м. Києва, державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та інформаційних агентств як суб'єктів інформаційної діяльності.

З метою реалізації вказаних функцій Міністерства юстиції постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2012 року № 1077 «Про державне підприємство "Інформаційний центр" Міністерства юстиції» державне підприємство "Інформаційний центр" Міністерства юстиції (далі – Держінформ'юст) визначено адміністратором реєстрів, створення та забезпечення функціонування яких належить до компетенції цього Міністерства.

Відповідно до абзацу другого пункту 3 вказаної постанови кошти за надання права доступу, користування, внесення та одержання інформації з реєстрів зараховуються до державного бюджету.

Законом про Державний бюджет України на 2014 рік встановлено, що кошти від плати за одержання інформації з відповідних державних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції України та центральний орган виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сферах державної реєстрації актів цивільного стану, державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, державної реєстрації юридичних осіб та фізичних

осіб – підприємців спрямовуються до загального фонду державного бюджету.

При цьому виходячи із завдань, покладених на Міністерство юстиції, Держінформ'юст є також адміністратором єдиних реєстрів інформаційної мережі Міністерства юстиції України.

Водночас слід зазначити, що статус єдиного реєстру адвокатів України, визначений Законом України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», не є державним реєстром. Його ведення забезпечується Радою адвокатів України на підставі відомостей, що вносяться радами адвокатів регіонів та Радою адвокатів України, що є завданням цих органів адвокатського самоврядування.

Порядок ведення Єдиного реєстру адвокатів України затверджується Радою адвокатів України.

Рада адвокатів регіону забезпечує в установленому порядку внесення відомостей до Єдиного реєстру адвокатів України.

Рада адвокатів України здійснює організаційне, методичне, інформаційне забезпечення ведення Єдиного реєстру адвокатів України, здійснює контроль за діяльністю рад адвокатів регіонів щодо внесення відомостей до Єдиного реєстру адвокатів України та надання витягів з нього.

Інформація, внесена до Єдиного реєстру адвокатів України, є відкритою на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України.

Рада адвокатів України і відповідні ради адвокатів регіонів надають витяги з Єдиного реєстру адвокатів України за зверненням адвоката або іншої особи, оплата за надання яких і не передбачається.

Законом передбачене фінансування Єдиного реєстру адвокатів України за рахунок щорічних внесків адвокатів на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування, а не за рахунок коштів державного бюджету.

**Заступник Міністра –
керівник апарату**



Ігор АЛЕКСЕЄВ